

Молодёжный музыкальный клуб "Авангард" был создан в конце ноября 2017 года. С момента создания и по сегодняшний день основное направление творческой деятельности клуба - пропаганда патриотизма. Большинство песен и литературно - музыкальных композиций, исполняемых участниками, о Родине, о России, о мире. За активную жизненную позицию и высокие творческие результаты участники клуба неоднократно награждались "Благодарностью главы администрации Моршанского района" По итогам 2022 года ММК "Авангард" и трое наших ребят : Евдокимов Кирилл, Черных Сергей и Кузьмичев Владимир были награждены "Благодарностью главы Мокшанского района Н. Н. Тихомирова". Жаль не все " Авангардовцы" могли лично присутствовать на награждении! Я благодарю и поздравляю каждого! Ребята, я вами горжусь! Желаю всем вам не сдавать позиций, быть лучшими, добиваться поставленных целей, иметь свою точку зрения, уверенно идти вперёд!

